

用脚步丈量一草一木

——记市市政园林建设有限公司公园管理办公室主任胡春华



植树造林四千亩 造福乡村惠百姓

郭中良荣获“中国长寿之乡乡贤人物”称号

本报讯 5月17日至19日,长寿之乡绿色发展区域合作联盟会员代表大会暨“长寿之乡与特色产业”高峰论坛,在江西省宜春市铜鼓县举行。我市郭中良荣获“中国长寿之乡乡贤人物”称号。

曾两度患癌的郭中良,退休后用20年时间绿化造林近4000亩,入选全国三农十大致富榜样事迹。他的绿色园林梦不仅为当地老百姓增加收入,更为新农村建设增光添彩,苗木基地之一的王鲍镇建群村被评为全国最美乡村。

为让更多老人共享绿化成果,郭中良雇用一些年纪稍大的村民在苗圃干活,让他们有一份稳定收入,每年支付老年村民工资超百万元。同时,郭中良积极投身慈善事业,先后资助40余名贫困生,并于2020年5月与女儿一同设立“启东市慈善基金会郭中良慈善基金”,专项用于资助贫困学生、残疾人、贫困地区三农项目、公益性养老机构、孤寡老人、生活困难老党员等。(本报记者 朱俊俊 通讯员 季丽英)

间,我们绿化组10人加上保洁3人,自愿冒雨跟着他加班加点赶进度。”公园绿化组组长周路新说,在胡春华的带领下,大家上下一条心,拧成一股劲,合力把公园管理好。

作为一名共产党员,每到关键时刻,胡春华总是冲到一线。去年9月,台风“梅花”凶猛来袭,紫薇园内数十棵10余米高的名贵大雪松在狂风暴雨中倒伏,严重影响地下通信电缆、供电线路及设施安全。“其他队员年纪都比我大,我不上谁上!”胡春华毫不犹豫爬上数米高的树干攀住系住树木进行固定,经过与突击队员4个多小时的奋战,将大雪松一一固定到位。当风平雨歇,倒伏的树木全部被修理处置完毕,他的脸上露出欣慰的笑容。

胡春华饱满热情、积极向上的精神风貌影响着身边的每一位同事。“前段时间,公园的大批绣球苗到了,为了抓住最佳种植时



型、春秋两季苗木补植规格筛选……他用智慧和汗水守护公园的每一个角落,被同事尊称为公园的“好管家”。

工作中,胡春华始终坚持“内强素质、外塑形象、立足本职、岗位创优”的工作理念,大胆创新日常管理模式,充分调动管养人员积极性,齐心协力抓园内基础设施维护,提升改造补植补绿;抓党员先锋岗建设,提升管养人员文明礼仪、文明作业;抓保安队伍管理,始终保持园内秩序井然,无被盗、被损现象。

为持续擦亮紫薇公园这张名片,胡春华推动从园林管护到园艺的转变,从粗线条管理到精细化提升。他把保洁、保安、绿化管护、河面打捞、厕所卫生、海族馆接待划分为若干网格,每个网格由指定管理人员负责,实行“定岗、定人、定区域”和党员

南通市纪委监委青年理论学习小组在启举办活动

寻先辈足迹 叙青春豪情

本报讯 为纪念“五四”青年运动104周年,日前,南通市纪委监委机关青工委组织青年干部走进我市通海垦牧公司、抗大九分校纪念馆,通过实地参观、情境教育、主题活动、团建拓展等形式,寻先辈足迹,叙青春豪情,扬“四敢”精神,展铁军风采。

在通海垦牧公司旧址,青年纪检干部们在青砖黛瓦白墙中感受百年前激荡人心的故事,大家纷纷表示,要传承坚毅果敢、开拓进取、迎难而上的垦牧精神,

在自己的岗位上冲锋在前、勇挑重担,施展抱负、建功立业。在抗大九分校纪念馆内,青年纪检干部重温入党誓词。纪念馆内,作战指挥室、粟裕办公室、机要室……这里不仅记录着抗大的红色历史,闪耀着抗大师生不畏艰苦、勇夺胜利的精神力量,更燃起青年干部踔厉奋发、昂扬向上的青春豪情。

随后,全体青年干部倾听了生动的情境党课。这场互动式党课通过现场朗诵、交流提问等方式,引导青年干部感悟

抗大精神,扛起职责使命。3名青年代表现场谈体会、话担当、表决心。活动现场,相关领导围绕抗大精神,对“坚定的政治方向、艰苦朴素的工作作风、灵活机动的战略战术”三句话教育方针和“团结、紧张、严肃、活泼”八字校训作了生动解读,对青年队伍提出殷切希望。

活动中,青年干部还来到圆陀角户外拓展基地进行团建活动。(本报记者 高雅)



有爱无碍

5月21日是全国助残日。当天上午,市残联在市实验小学举办主题为“有爱无碍 与爱同行”的残疾人趣味运动会。运动会分个人赛和团体赛,设丢沙包、拍篮球、棍子夹球等项目,吸引来自全市各行各业68名残疾人运动员代表参加比赛。

本报记者 王海兵 李欣怡摄

启东市公办义务教育学校食堂问题联动巡察公告

根据安排,从2023年4月中旬至2023年8月下旬,启东市委联动巡察组对公办义务教育学校食堂问题开展联动巡察。

一、巡察内容
紧扣公办义务教育学校食堂公益性、非营利性要求,重点检查学生伙食费管理中存在的挪用、截留、违规列支、私设“小金库”等问题,以及食堂外包、物资采购等环节廉洁风险和食品安全有关情况。

二、反映渠道
举报电话:18115827600。电话接听时间:工作日上午8:30—12:00,下午14:00—17:30。

信件邮寄地址:启东市世纪大道1288号,启东市行政中心305室,启东市委巡察办,邮编:226200。

学生家长可使用微信扫描本公告下方二维码填写《学校食堂满意度问卷调查表》。



中共启东市委巡察工作办公室
2023年4月19日

启东市慈善项目名称评选结果公告

为进一步推进我市慈善事业高质量发展,更加深入广泛地宣传慈善事迹,弘扬慈善精神,提高慈善工作影响力,更好地服务困难群众。今年3月,我会向全社会发出了征集慈善项目名称的通知。征集活动得到了社会各界的广泛关注和大力支持,共收到来自全国132名热心作者的征集稿。经过评审专家组认真初评、复评,共评出3位获奖作者,分别为徐颂文、王建文、刘新珂。

五个慈善项目名称确定为:“风雨彩虹”慈善助困行动、“圆梦金秋”慈善助学行动、“情暖夕阳”慈善助老行动、“医路有我”慈善助医行动、“展翼同行”慈善助残行动。

特此公告。

启东市慈善总会
2023年5月24日



惠萍派出所宣传文明养犬

本报讯 近日,惠萍派出所深入辖区开展文明养犬宣传活动,民警讲解文明养犬注意事项,引导群众主动及时办理养犬登记手续、注射疫苗,外出遛犬时使用牵引绳。(黄晓晓)

寅阳派出所进企问需解困

本报讯 日前,寅阳派出所开展走访企业活动。民警与企业负责人交流,了解企业生产经营状况及困难诉求,并检查企业安全制度是否落实、消防器材是否完好等,进一步强化企业安全生产意识。(庄晓莉)

北新镇老科协部署科普工作

本报讯 日前,北新镇老科协召开理事会议,部署科普活动周相关工作。会议确定液化气安全使用宣传、残疾人智能手机使用科普、农村交通安全法规科普宣讲、蛋鸡饲养和养羊知识宣传等工作重点。(施建新)

长江新村开展廉洁文化活动

本报讯 近日,长江新村社区开展“江海清风润万家”廉洁文化主题活动。通过举办专题教育党课、观看警示教育片、开展“廉”主题趣味运动会,强化党员干部廉洁意识。(王慧)

香榭水岸控违巡查不留死角

本报讯 近日,香榭水岸社区组织开展控违专项巡查。网格员和志愿者重点巡查各居民楼顶楼面和出入院门等区域,发现违法建设及时制止。(刘海琴)

翡翠苑强化控违拆违宣传

本报讯 近日,翡翠苑社区组织社区党员、在职党员、微网格员等志愿者开展控违宣传活动。通过发放传单、面对面普法宣传等,让居民从自我做起,将违法建设扼杀在摇篮中。(陈雁枫)

唱响民族团结主旋律 谱写和谐发展新篇章

